

B10. HASZNÁLATI ÉS KEZELÉSI ÚTMUTATÓ LAMPATÉTELEZSI!
Híttudós érdekében az útmutató alapján szerelje fel és helyezze át a lámpatételt. Őrizze meg ezt az útmutatót. A termék, a termék adataitbáján és a használati útmutatóban feltüntetett ábrákat azonosítsa be, a figyelemztető feliratokat vegye figyelembe.

A lámpát felszerelése, üzembe helyezése vagy javítása elől feszültségmentesen kell az adott áramköről. Célserző lekapcsolni az adott áramkört hirtelen ki az automatát, vagy ha nem tudja melyik az, akkor a fogszásműzei kismegszakítón.

Helyezh között lámpatét. A termék beléti és küléri használatra egyaránt alkalmas.

A lámpatét felszerelését és üzembe helyezését csak szakember végezheti! A lámpatét felszerelését a mellékelt ábra szerinti végezze. A halogénlámpákat ne érintse meg kézzel, megfosszókáshoz és helyezédköz használati palta ráhajt, vagy papír zsekből. A fényforrásokat kátará biztonsági óvvegt a fényforrás csereigkor vissza kell szerelni és a törlött védőfóvegt ki kell szerelni! Halogén lámpásznítás.

A szakkéll gyűjtés szimbóluma azt jelenti, hogy a termék elkülönítenen kell gyűjteni, tehát telepítési hulladékkal együtt nem helyezhető el azonos gyűjtőedényben. A használt terméket veszélyes anyagokkal, keverékekkel és komponensekkel tárlatott, illetve szeméztvezetki a környezetet, és ennek következtében veszélyeztethekt az emberi egészséget és életét. Telepítési hulladékat nem ártalmatlanítható.

EN - USAGE AND OPERATION INSTRUCTIONS FOR LIGHT FITTING!
For your safety, mount and put the light fitting into operation based on the instructions. Preserve these instructions. Identify the drawings on the product, on the data plate of the product, and in the instructions and take the warning texts into consideration. Before the mounting, putting into operation or repair of the light fitting the circuit in question must be relieved from voltage. It is appropriate to switch off the cutout securing the circuit in question or if you do not know which one is the cutout, then, to switch off the cutouts of the consumption meter. Fixed light fitting. The product is suitable both for inside and outside usage. The light fitting must only be mounted and put into operation by a qualified electrician! The attached drawing should be used when the light fittings are mounted.

The colour codes of the wire are the following: black or brown (L) = phase conductor, blue (N) = neutral conductor, and in the case of a light fitting of shock protection class I: green-yellow = protecting conductor. The producer shall not be liable for incidental damages or accidents arising from non-standard connection and usage. Only a light source of maximum performance and of the type indicated in the data plate and around the socket can be used for the product. In case of the replacing of the bulbs first release the lamp fitting from tension (pull out the mains plug), and wait until the bulb is cool. Replace the bulbs as shown in the attached figure. Do not touch with your hands the halogen bulb, use a soft cloth or a tissue to hold and put them in place. The security glass covering the light sources has to be mounted back at the time of changing the light source and the broken protective glass has to be replaced!

The symbol for separate waste collection means that the product must be collected separately, i.e. it cannot be placed in the same container with municipal waste. The product used may contain hazardous substances, mixtures and components that may pollute the environment and consequently endanger human health and life. It cannot be disposed of as unsorted municipal waste. Do not dispose of lamp in household waste. Ask you community or township for appropriate environmentally-friendly waste disposal. Our products comply with the relative European standards in each case (EN 60598)

Importer: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Körtefa u. 5. Place of origin: China

The detailed description of the markings shown on the packaging is available on the website www.rabalux.com.

DE - BEDIENUNGS- UND GEBRAUCHSANWEISUNG ZU LEUCHTKÖRPERN!
Der Leuchtkörper soll aus Sicherheitsgründen gemäß der Gebrauchsanweisung aufgestellt und in Betrieb gesetzt werden. Aufwahren Sie diese Gebrauchsanweisung! Die Abbildungen an dem Produkt, dem Schild sowie in der Gebrauchsanweisung sind identifiziert und die Warnungsauffchriften berücksichtigt werden. Vor der Montage, Inbetriebnahme sowie Reparatur des Leuchtkörpers soll der gegebene Stromkreis spannungsfrei gemacht werden. Zweckmäßig sollte der den gegebenen Stromkreis sicherer Kleinatomat abgeschaltet werden, oder wenn Sie nicht wissen, welcher es ist, dann der Stromzähler - Kleinausschalter. Ortsgebundene Lichtkörper Das Produkt ist sowohl intern als auch extern zu gebrauchen. Die Montage und Inbetriebnahme des Leuchtkörpers darf nur von Fachleuten vorgenommen werden. Bei der Montage der Leuchtkörper hilft die beigelegte Abbildung. Die Leitungen sind mit den folgenden Farben versehen: schwarz oder braun (L)=Phaseneiter, blau (N) = Nullleiter, und bei Leuchtkörpern mit Berührungsschutzklasse I: grün - gelb = Schutzleiter Entsorgung Das Symbol für die getrennte Abfallsammlung bedeutet, dass das Produkt getrennt gesammelt werden muss, d. h. es darf nicht in denselben Container wie Haushaltsabfälle gegeben werden. Das verwendete Produkt kann gefährliche Stoffe, Gemische und Bestandteile enthalten, die die Umwelt belasten und somit die menschliche Gesundheit und das Leben gefährden können. Es kann nicht als unsortierter Haushaltsabfall entsorgt werden.

Entsorgen Sie die Lampe nicht mit dem Hausmüll. Erkundigen Sie sich in Ihrer Stadt oder Gemeinde nach einer umwelt- und sachgerechten Entsorgung des Gerätes. Unsere Produkte entsprechen den einschlägigen europäischen Vorschriften (EN 60598)

Importer: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Körtefa u. 5. Herkunftsort: China

Die detaillierte Beschreibung der auf der Verpackung angegebenen Markierungen finden Sie auf der Website www.rabalux.com.

FR - INSTRUCTIONS D'UTILISATION ET D'OPÉRATION POUR LE MONTAGE LAMPES!
Pour la sécurité de l'utilisateur, le montage et la mise en opération du montage de lampe doivent être réalisés selon les instructions. Garder ces instructions. Les figures sur le produit, sur le panneau de données du produit et dans les instructions d'utilisation doivent être identifiées et les écritures d'avertissement doivent être observées. Le circuit en question doit être déconnecté du réseau avant le montage, la mise en opération ou la réparation du montage. Il est approprié de réverner la tension du coupe-circuit de sûreté du réseau en question ou si ce n'est pas connu, les petits coupe-circuits de consommation. Montage lampe fixe Le produit est apte à l'utilisation intérieure et également à l'utilisation extérieure. Le montage lampe ne peut être monté et mis en opération que par un électricien qualifié! Le dessin mille aide dans le montage et le montage lampe. Les codes couleur des câbles sont les suivants: noir ou brun (L) = conducteur phase, bleu (N) = conducteur neutre, et dans le cas de montage lampe en classe I: d'anticoch = vert-jaune =conducteur antichoc.

Le producteur n'est pas responsable pour les dommages et les accidents éventuels qui sont générés de la connexion ou de l'utilisation contre les règles. Pour ce produit, vous ne pouvez utiliser que les sources de lumière de type et de performance maximale indiqués dans le tableau des données et autour des douilles.

S'il faut changer les ampoules, mettre la lampe hors tension premièrement (tirer le bouchon de câble d'alimentation de la prise) et attendre jusqu'à ce que l'ampoule soit froide. Changer les ampoules selon le dessin inclus. Ne pas toucher les ampoules halogènes à la main, utiliser plutôt un chiffon mou ou un mouchoir en papier si vous voulez les toucher et placer dans la verre. La vente de protection contre les sources de lumière doit être remise au cours de l'échange des ampoules et la lampe de protection cassée doit être échangé!

Élimination Le symbole de collecte séparée des déchets signifie que le produit doit être collecté séparément, c'est-à-dire qu'il ne peut pas être placé dans le même conteneur que les déchets municipaux. Le produit utilisé peut contenir des substances, mélanges et composants dangereux qui peuvent polluer l'environnement et donc mettre en danger la santé et la vie des personnes. Il ne peut pas être éliminé comme un déchet municipal nor trié.

Produktion in Vietnam. Produkttitel: 2021. Hersteller: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Körtefa u. 5. Importeur: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Körtefa u. 5. Origin: China. Detailed description of the markings shown on the packaging is available on the website www.rabalux.com.

Der Hersteller haftet nicht für Schäden und Unfälle, die wegen unsachgemäßen Anschlusses und Gebrauchs entstehen. Zu dem Produkt dürfen nur die Lichtquellen verwendet werden, die den auf dem Schild und bei den Fassungen angegebenen Typ bzw. maximale Leistung haben!

Bei der Montage der Leuchtkörper hilft die beigelegte Abbildung. Die Leitungen sind mit den folgenden Farben versehen: schwarz oder braun (L)=Phaseneiter, blau (N) = Nullleiter, und bei Leuchtkörpern mit Berührungsschutzklasse I: grün - gelb = Schutzleiter Entsorgung Das Symbol für die getrennte Abfallsammlung bedeutet, dass das Produkt getrennt gesammelt werden muss, d. h. es darf nicht in denselben Container wie Haushaltsabfälle gegeben werden. Das verwendete Produkt kann gefährliche Stoffe, Gemische und Bestandteile enthalten, die die Umwelt belasten und somit die menschliche Gesundheit und das Leben gefährden können. Es kann nicht als unsortierter Haushaltsabfall entsorgt werden.

Entsorgen Sie die Lampe nicht mit dem Hausmüll. Erkundigen Sie sich in Ihrer Stadt oder Gemeinde nach einer umwelt- und sachgerechten Entsorgung des Gerätes. Unsere Produkte entsprechen den einschlägigen europäischen Vorschriften (EN 60598)

Importer: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Körtefa u. 5. Herkunftsort: China

Die detaillierte Beschreibung der auf der Verpackung angegebenen Markierungen finden Sie auf der Website www.rabalux.com.

IT - INSTRUCCJONJ A BSZLUGI I UZYTROWANIU LAMPY!
W celu wiazanego bezpieczeniowego i efektywnego uztrowania lampy montowac i uztrowiac zgodnie z instrukcja obslugi. Prosimy o zachowanie instrukcji obslugi. Na produkcie moza zidentyfikowac oznaki pokazane na tablicy danych na produkcie i w instrukcji obslugi. Przed montazem, urzuceniem lub naprawa lampy nalezy odciac doplyw pradu do lampy (nalezy wydzicagnac przewozy z kontaktu) i poczekać aż żarówka wystygnie. Wymanaj żarówkę nalezy dokonywac zgodnie z zacykowanym rysunkiem, żarówek halogennych nalezy dotykac gołą ręką i przy montażu nalezy trzymać je przez oprawkę. Podczas wymanaj źródła światła nalezy zdjąć szkło zabezpieczające zakrywające źródło światła i rozbite szkło ochronne nalezy wymienić! Sposób postępowania z odpadami Symbol sekcijny z zbiórką odpadów oznacza, że produkt nalezy zbiezac oddzielnie, tzn. nie moza go umieszczac w jednym pojemniku z odpadami komunalnymi. Produkt ten moze zawierac niebezpieczne substancje, mieszaniny i składniki, które moza zanieczyszczać środowisko i w konsekwencji zagrozić zdrowiu i życiu ludzkiemu. Nie moze być uztrowiany jako niesortowane odpady komunalne.

Nie wolno wztuzac lampy do pojemnika na odpady pochodzące z gospodarstwa domowego. Zapytaj instytucję zajmującą się utylizacją odpadów, w celu ekologicznego wykorzystania odpadów. Nazwę produktu w każdym przypadku odpowiadają przepisom europejskim. (EN 60598) Importer: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Körtefa u. 5. Mięjsce pochodzenia: Chiny. Szczęglyowy opis znaków umieszczonych na opakowaniu jest dostępny na stronie www.rabalux.com.

JA - KEPVÍVÍTŐ DO KÉSZÍTÁSI SZÉVÉLYNÉK!
Zavartól teljesen mentesnek a villó és a szálvezetékű szivárványos vezetéseket az alábbi módon kezelve. Zsegrákót, dante kerüvívítőt. Neheztelenk ottotogynak a málomni a produkció, a rálábati dante a rálávdák a kerüvívítőt. Zsegrákót ügyet a zsebajók nádvásit. Před montáží, urzucením, opravou nebo opravou lampy nalezy odciac doplyw pradu do lampy (nalezy vydzicagnac prvoky z kontaktu) i poczekać až zárovka wystygnie. Wymanaj zárovku nalezy dokonyvat' zgodnie z zacykovaným rýsnunkem. Zárovky halogenových nalezy dotýkat gołą ruká a při montáži nalezy trzymat' je przez oprávkę. Podčas vymanaj zdroj svetla nalezy zdjít' szklo zabezpečujúce zdroj svetla a rozbité szklo ochranné nalezy vymeniť! Spôsob postupu z odpadmi Symbol sekcijný z hrobd odpadov označuje, že produkt nalezy zbiezac oddelne, tzn. nie moza go umieszczac v jednom pojemníku z odpadmi komunálnymi. Produkt ten moze zavierať nebezpečné substancie, miešaniny i složdníky, ktoré moza zanečistiť životné prostredie a následne ohroziť zdravie a život ľudí. Nie moze byť odliakni ako neroztriený komunálny odpad.

Przy montażu lampy nie wolno wztuzac lampy do pojemnika na odpady pochodzące z gospodarstwa domowego. Zapytaj instytucję zajmującą się utylizacją odpadów, w celu ekologicznego wykorzystania odpadów. Nazwę produktu w każdym przypadku odpowiadają przepisom europejskim. (EN 60598) Importer: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Körtefa u. 5. Mięjsce pochodzenia: Chiny. Szczęglyowy opis znaków umieszczonych na opakowaniu jest dostępny na stronie www.rabalux.com.

KA - KEPVÍVÍTŐ DO KÉSZÍTÁSI SZÉVÉLYNÉK!
Zavartól teljesen mentesnek a villó és a szálvezetékű szivárványos vezetéseket az alábbi módon kezelve. Zsegrákót, dante kerüvívítőt. Neheztelenk ottotogynak a málomni a produkció, a rálábati dante a rálávdák a kerüvívítőt. Zsegrákót ügyet a zsebajók nádvásit. Před montáží, urzucením, opravou nebo opravou lampy nalezy odciac doplyw pradu do lampy (nalezy vydzicagnac prvoky z kontaktu) i poczekać až zárovka wystygnie. Wymanaj zárovku nalezy dokonyvat' zgodnie z zacykovaným rýsnunkem. Zárovky halogenových nalezy dotýkat gołą ruká a při montáži nalezy trzymat' je przez oprávkę. Podčas vymanaj zdroj svetla nalezy zdjít' szklo zabezpečujúce zdroj svetla a rozbité szklo ochranné nalezy vymeniť! Spôsob postupu z odpadmi Symbol sekcijný z hrobd odpadov označuje, že produkt nalezy zbiezac oddelne, tzn. nie moza go umieszczac v jednom pojemníku z odpadmi komunálnymi. Produkt ten moze zavierať nebezpečné substancie, miešaniny i složdníky, ktoré moza zanečistiť životné prostredie a následne ohroziť zdravie a život ľudí. Nie moze byť odliakni ako neroztriený komunálny odpad.

Przy montażu lampy nie wolno wztuzac lampy do pojemnika na odpady pochodzące z gospodarstwa domowego. Zapytaj instytucję zajmującą się utylizacją odpadów, w celu ekologicznego wykorzystania odpadów. Nazwę produktu w każdym przypadku odpowiadają przepisom europejskim. (EN 60598) Importer: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Körtefa u. 5. Mięjsce pochodzenia: Chiny. Szczęglyowy opis znaków umieszczonych na opakowaniu jest dostępny na stronie www.rabalux.com.

LG - UPYTVÁNE NA MONTÁŽI A VYPOTRBA NA OSVETLENÍM JELTO.
V zájme vašej bezpečnosti, montáže a zostavbe a eksploatacia izdelanka, sledite ukazovania. Zapakujte ta abvo upltvavne. Identifikujvrite špektyre, oznakuvanie, namieravie sa v dante na tab. technická tabuľka, sboravazavate sa na nasledujúce údaje. Upozorvujeme, že produkt moze obsahovat' nebezpečné a výbušné látky. Produkt nie moze byť utvorený z jedného materiálu. Produkt moze obsahovat' nebezpečné a výbušné látky. Produkt nie moze byť utvorený z jedného materiálu. Produkt moze obsahovat' nebezpečné a výbušné látky. Produkt nie moze byť utvorený z jedného materiálu. Produkt moze obsahovat' nebezpečné a výbušné látky. Produkt nie moze byť utvorený z jedného materiálu.

Produkt nie ponosi odpovídavnost' za škodv, vpadkú vyníkle z nečehocho podklopenia i uztovovania. Do produktu moza byť uztvované výrobky zo sklaského výrobku typu i o takój maximalnej vudavdnosti jaka opisána jest na tabuľke daných i v okolíakch opravkú. V prvoku moza byť uztvované na zsvrtavú jak i v pomiesceniach. Lampu moze byť zmontovaná a urucená omnoho ľahko vďaka špeciálnej oprávkú. Prvy montáž lampy pomocy jest zacykovaný rýsnek. Oznakovanie kolovkú kabli: zcamy lub brázovú (L) = przewód fazový, niebieski (N) = przewód zerový i v prvaku lampy i. ochrony kotovkú: zielono-żółty = przewód ochronny

Przy montażu lampy nie wolno wztuzac lampy do pojemnika na odpady pochodzące z gospodarstwa domowego. Zapytaj instytucję zajmującą się utylizacją odpadów, w celu ekologicznego wykorzystania odpadów. Nazwę produktu w każdym przypadku odpowiadają przepisom europejskim. (EN 60598) Importer: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Körtefa u. 5. Mięjsce pochodzenia: Chiny. Szczęglyowy opis znaków umieszczonych na opakowaniu jest dostępny na stronie www.rabalux.com.

Die detaillierte Beschreibung der auf der Verpackung angegebenen Markierungen finden Sie auf der Website www.rabalux.com.

Le producteur n'est pas responsable pour les dommages et les accidents éventuels qui sont générés de la connexion ou de l'utilisation contre les règles. Pour ce produit, vous ne pouvez utiliser que les sources de lumière de type et de performance maximale indiqués dans le tableau des données et autour des douilles.

S'il faut changer les ampoules, mettre la lampe hors tension premièrement (tirer le bouchon de câble d'alimentation de la prise) et attendre jusqu'à ce que l'ampoule soit froide. Changer les ampoules selon le dessin inclus. Ne pas toucher les ampoules halogènes à la main, utiliser plutôt un chiffon mou ou un mouchoir en papier si vous voulez les toucher et placer dans la verre. La vente de protection contre les sources de lumière doit être remise au cours de l'échange des ampoules et la lampe de protection cassée doit être échangé!

Élimination Le symbole de collecte séparée des déchets signifie que le produit doit être collecté séparément, c'est-à-dire qu'il ne peut pas être placé dans le même conteneur que les déchets municipaux. Le produit utilisé peut contenir des substances, mélanges et composants dangereux qui peuvent polluer l'environnement et donc mettre en danger la santé et la vie des personnes. Il ne peut pas être éliminé comme un déchet municipal nor trié.

Importeur: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Körtefa u. 5. Lieu d'origine : Chine

La description détaillée des marquages figurant sur l'emballage est disponible sur le site www.rabalux.com.

GA - NÁVOD K POUZITÍ LAMPY!
Pro Váš bezpečnost provádejte montáž a zprovoznění lampy podle přiloženého návodu. Tento návod pečlivě uschovejte. Dodržte všechny předpisy a upozornění, které jsou znázorněny jak výrobku, tak i jeho návodu. Při montáži, nebo při zprovoznění opravě lampy, v daném elektrickém obvodu elektrický proud musí být vypnutý. Nejsnadnějším způsobem řešení je vypnutí elektrického automatu. Nepřistěpovat k elektrické lampě. Výrobek je vhodný jak pro použití ve venšních, tak i ve vnějších prostorách. Před montáží, urzucením, opravou nebo opravou lampy nalezy odciac doplyw pradu do lampy (nalezy vydzicagnac prvoky z kontaktu) i poczekać až zárovka wystygnie. Wymanaj zárovku nalezy dokonyvat' zgodnie z zacykowaným rýsnunkem. Zárovky halogenowych nalezy dotýkat gołą ruká, a při montáži nalezy trzymat' je przez oprávkę. Podčas vymanaj zdroj svetla nalezy zdjít' szklo zabezpečujúce zdroj svetla a rozbité szklo ochranné nalezy vymeniť! Spôsob postupu z odpadmi Symbol pro separovaný sběr odpadů znamená, že výrobek musí být sbírán odděleně, tzn. nemůže být vřazován do jedné nádoby s komunálními odpady. Použitý výrobek může obsahovat nebezpečné látky, směsi a složky, které mohou znečišťovat životní prostředí a následně ohrožovat lidské zdraví a život. Nelze jej likvidovat jako netříděný komunální odpad.

Před začatím montáže, urzucením, opravou nebo opravou lampy nalezy odciac doplyw pradu do lampy (nalezy vydzicagnac prvoky z kontaktu) i poczekać až zárovka wystygnie. Wymanaj zárovku nalezy dokonyvat' zgodnie z zacykowaným rýsnunkem. Zárovky halogenowych nalezy dotýkat gołą ruká, a při montáži nalezy trzymat' je przez oprávkę. Podčas vymanaj zdroj svetla nalezy zdjít' szklo zabezpečujúce zdroj svetla a rozbité szklo ochranné nalezy vymeniť! Spôsob postupu z odpadmi Symbol pro separovaný sběr odpadů znamená, že výrobek musí být sbírán odděleně, tzn. nemůže být vřazován do jedné nádoby s komunálními odpady. Použitý výrobek může obsahovat nebezpečné látky, směsi a složky, které mohou znečišťovat životní prostředí a následně ohrožovat lidské zdraví a život. Nelze jej likvidovat jako netříděný komunální odpad.

Przy montażu lampy nie wolno wztuzac lampy do pojemnika na odpady pochodzące z gospodarstwa domowego. Zapytaj instytucję zajmującą się utylizacją odpadów, w celu ekologicznego wykorzystania odpadów. Nazwę produktu w każdym przypadku odpowiadają przepisom europejskim. (EN 60598) Importer: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Körtefa u. 5. Origin: China. Detailed description of the markings shown on the packaging is available on the website www.rabalux.com.

SK - NÁVOD NA POUZÍVÁNIE A OBSLUHU OSVETLOVACIEHO TELES.
V zájme Vašej bezpečnosti prevádzte montáž osvetľovacieho telesa a jeho uvedenie do prevádzky podľa návodu. Tento návod si starostlivo uschovajte. Identifikujte obrázky uvedené na výrobku, na tabuľke údajov a v návode na používanie, zoľhľadite upozornenia nadpisy. Před začatím montáže, urzucením, opravou nebo opravou osvetľovacieho telesa vypnite elektrický obvod, aby bol bez elektrického prúdu. Je účelné vypnúť málo automatickú poistku pre daný elektrický obvod, ak ho neviete, ktorá prái danému elektrickému obvodu, vypnite vypínač pri meraní spotreby. Osvetľovacie teleso s umiestnením na jednom mieste (neprenosné). Výrobek je určený na používanie tak i exteriéri ako i v interiéri. Před začatím montáže, urzucením, opravou nebo opravou lampy nalezy odciac doplyw pradu do lampy (nalezy vydzicagnac prvoky z kontaktu) i poczekać až zárovka wystygnie. Wymanaj zárovku nalezy dokonyvat' zgodnie z zacykowaným rýsnunkem. Zárovky halogenowych nalezy dotýkat gołą ruká, a při montáži nalezy trzymat' je przez oprávkę. Podčas vymanaj zdroj svetla nalezy zdjít' szklo zabezpečujúce zdroj svetla a rozbité szklo ochranné nalezy vymeniť! Spôsob postupu z odpadmi Symbol pro separovaný sběr odpadů znamená, že výrobek musí být sbírán odděleně, tzn. nemůže být vřazován do jedné nádoby s komunálními odpady. Použitý výrobek může obsahovat nebezpečné látky, směsi a složky, které mohou znečišťovat životní prostředí a následně ohrožovat lidské zdraví a život. Nelze jej likvidovat jako netříděný komunální odpad.

Przy montażu lampy nie wolno wztuzac lampy do pojemnika na odpady pochodzące z gospodarstwa domowego. Zapytaj instytucję zajmującą się utylizacją odpadów, w celu ekologicznego wykorzystania odpadów. Nazwę produktu w każdym przypadku odpowiadają przepisom europejskim. (EN 60598) Importer: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Körtefa u. 5. Origin: China. Detailed description of the markings shown on the packaging is available on the website www.rabalux.com.

SI - UPUTSTVO ZA UPOTREBU I RUKOVANJE.
Radi Vaše bezbednosti, montaža i rukovanje izveste na osnovu uputstva. Uputstvo sačuvati. Identifikujte slike, kriptogram, koje se nalaze na proizvodu, upozoravajv napise obavazno uziti u obzir. Prije montaže, stavljavja u pogon, ili poprave, obavazno skinuti napon sa datog strujnog kola. Svrsisobno je isključiti osigurat dokovkú, ako nije sigurni koji je taj, onda isključite osigurní dokovku. Prva lampo. Proizvod se moze koristiti u zatvorenoj prostora i, u vanjskom prostoru. Montaža lampo i stavljavje u pogon moze izvršiti samo stručna osoba. Sastavljav lampo izvršiti prema priloženoj slici. Značenje kablova prema bojama: crna ili smeđa (L) = faza, plava (N) = nula, i kod lampo sa I stepenom zaštite zeleno-žuta = uzemljenje.

Przy montażu lampy nie wolno wztuzac lampy do pojemnika na odpady pochodzące z gospodarstwa domowego. Zapytaj instytucję zajmującą się utylizacją odpadów, w celu ekologicznego wykorzystania odpadów. Nazwę produktu w każdym przypadku odpowiadają przepisom europejskim. (EN 60598) Importer: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Körtefa u. 5. Origin: China. Detailed description of the markings shown on the packaging is available on the website www.rabalux.com.

RO - INDICAȚII CU PRIVIRE LA FOLOSIREA ȘI MANIPULAREA CORPULUI DE ILUMINAT!
Pentru siguranța Dumneavostvă vă rugăm să montați și să puneți în folosință corpul de iluminat potrivit indicațiilor prezente. Vă rugăm să păstrați prezentate indicații. Vă rugăm să identificați desenele care sunt trecute pe produs, pe tabloul produsului și în listarea de utilizare, vă rugăm să înleți cont de inscripțiile de avertizare. Înainte de montaj, reparare sau punere în folosință sau reparare corpului de iluminat este obligatorie scutocirea de sub tensiune a circuitului respectiv. Este indicat a se decupla automatul care asigură alimentarea circuitului respectiv sau dacă nu cunoașteți despre care automat este vorba, atunci decuplați miniinterupătoarelor măsurătoarelor de consum. Corp de iluminat fix, legat de tavan. Produsul poate fi folosit atât în incinte cât și în exterior. Montarea și punerea în funcție a corpului de iluminat poate fi realizată doar de personal de specialitate! asamblarea corpului de iluminat este ajută de imaginea alăturată. Marcarca cu culori a caburilor este următoare: negru sau maro (L) = cablu de fază, albastru (N) = cablu nul, și în cazul corpului de iluminat cu classa de împământare I: verde-galben = împământarea

Przy montażu lampy nie wolno wztuzac lampy do pojemnika na odpady pochodzące z gospodarstwa domowego. Zapytaj instytucję zajmującą się utylizacją odpadów, w celu ekologicznego wykorzystania odpadów. Nazwę produktu w każdym przypadku odpowiadają przepisom europejskim. (EN 60598) Importer: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Körtefa u. 5. Origin: China. Detailed description of the markings shown on the packaging is available on the website www.rabalux.com.

SI - UPUTSTVO ZA UPOTREBU I RUKOVANJE.
Radi Vaše bezbednosti, montaža i rukovanje izveste na osnovu uputstva. Uputstvo sačuvati. Identifikujte slike, kriptogram, koje se nalaze na proizvodu, upozoravajv napise obavazno uziti u obzir. Prije montaže, stavljavja u pogon, ili poprave, obavazno skinuti napon sa datog strujnog kola. Svrsisobno je isključiti osigurat dokovkú, ako nije sigurni koji je taj, onda isključite osigurní dokovku. Prva lampo. Proizvod se moze koristiti u zatvorenoj prostora i, u vanjskom prostoru. Montaža lampo i stavljavje u pogon moze izvršiti samo stručna osoba. Sastavljav lampo izvršiti prema priloženoj slici. Značenje kablova prema bojama: crna ili smeđa (L) = faza, plava (N) = nula, i kod lampo sa I stepenom zaštite zeleno-žuta = uzemljenje.

Przy montażu lampy nie wolno wztuzac lampy do pojemnika na odpady pochodzące z gospodarstwa domowego. Zapytaj instytucję zajmującą się utylizacją odpadów, w celu ekologicznego wykorzystania odpadów. Nazwę produktu w każdym przypadku odpowiadają przepisom europejskim. (EN 60598) Importer: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Körtefa u. 5. Origin: China. Detailed description of the markings shown on the packaging is available on the website www.rabalux.com.

RO - INDICAȚII CU PRIVIRE LA FOLOSIREA ȘI MANIPULAREA CORPULUI DE ILUMINAT!
Pentru siguranța Dumneavostvă vă rugăm să montați și să puneți în folosință corpul de iluminat potrivit indicațiilor prezente. Vă rugăm să păstrați prezentate indicații. Vă rugăm să identificați desenele care sunt trecute pe produs, pe tabloul produsului și în listarea de utilizare, vă rugăm să înleți cont de inscripțiile de avertizare. Înainte de montaj, reparare sau punere în folosință sau reparare corpului de iluminat este obligatorie scutocirea de sub tensiune a circuitului respectiv. Este indicat a se decupla automatul care asigură alimentarea circuitului respectiv sau dacă nu cunoașteți despre care automat este vorba, atunci decuplați miniinterupătoarelor măsurătoarelor de consum. Corp de iluminat fix, legat de tavan. Produsul poate fi folosit atât în incinte cât și în exterior. Montarea și punerea în funcție a corpului de iluminat poate fi realizată doar de personal de specialitate! asamblarea corpului de iluminat este ajută de imaginea alăturată. Marcarca cu culori a caburilor este următoare: negru sau maro (L) = cablu de fază, albastru (N) = cablu nul, și în cazul corpului de iluminat cu classa de împământare I: verde-galben = împământarea

Przy montażu lampy nie wolno wztuzac lampy do pojemnika na odpady pochodzące z gospodarstwa domowego. Zapytaj instytucję zajmującą się utylizacją odpadów, w celu ekologicznego wykorzystania odpadów. Nazwę produktu w każdym przypadku odpowiadają przepisom europejskim. (EN 60598) Importer: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Körtefa u. 5. Origin: China. Detailed description of the markings shown on the packaging is available on the website www.rabalux.com.

SI - UPUTSTVO ZA UPOTREBU I RUKOVANJE.
Radi Vaše bezbednosti, montaža i rukovanje izveste na osnovu uputstva. Uputstvo sačuvati. Identifikujte slike, kriptogram, koje se nalaze na proizvodu, upozoravajv napise obavazno uziti u obzir. Prije montaže, stavljavja u pogon, ili poprave, obavazno skinuti napon sa datog strujnog kola. Svrsisobno je isključiti osigurat dokovkú, ako nije sigurni koji je taj, onda isključite osigurní dokovku. Prva lampo. Proizvod se moze koristiti u zatvorenoj prostora i, u vanjskom prostoru. Montaža lampo i stavljavje u pogon moze izvršiti samo stručna osoba. Sastavljav lampo izvršiti prema priloženoj slici. Značenje kablova prema bojama: crna ili smeđa (L) = faza, plava (N) = nula, i kod lampo sa I stepenom zaštite zeleno-žuta = uzemljenje.

Przy montażu lampy nie wolno wztuzac lampy do pojemnika na odpady pochodzące z gospodarstwa domowego. Zapytaj instytucję zajmującą się utylizacją odpadów, w celu ekologicznego wykorzystania odpadów. Nazwę produktu w każdym przypadku odpowiadają przepisom europejskim. (EN 60598) Importer: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Körtefa u. 5. Origin: China. Detailed description of the markings shown on the packaging is available on the website www.rabalux.com.

SI - UPUTSTVO ZA UPOTREBU I RUKOVANJE.
Radi Vaše bezbednosti, montaža i rukovanje izveste na osnovu uputstva. Uputstvo sačuvati. Identifikujte slike, kriptogram, koje se nalaze na proizvodu, upozoravajv napise obavazno uziti u obzir. Prije montaže, stavljavja u pogon, ili poprave, obavazno skinuti napon sa datog strujnog kola. Svrsisobno je isključiti osigurat dokovkú, ako nije sigurni koji je taj, onda isključite osigurní dokovku. Prva lampo. Proizvod se moze koristiti u zatvorenoj prostora i, u vanjskom prostoru. Montaža lampo i stavljavje u pogon moze izvršiti samo stručna osoba. Sastavljav lampo izvršiti prema priloženoj slici. Značenje kablova prema bojama: crna ili smeđa (L) = faza, plava (N) = nula, i kod lampo sa I stepenom zaštite zeleno-žuta = uzemljenje.

Przy montażu lampy nie wolno wztuzac lampy do pojemnika na odpady pochodzące z gospodarstwa domowego. Zapytaj instytucję zajmującą się utylizacją odpadów, w celu ekologicznego wykorzystania odpadów. Nazwę produktu w każdym przypadku odpowiadają przepisom europejskim. (EN 60598) Importer: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Körtefa u. 5. Origin: China. Detailed description of the markings shown on the packaging is available on the website www.rabalux.com.

SI - UPUTSTVO ZA UPOTREBU I RUKOVANJE.
Radi Vaše bezbednosti, montaža i rukovanje izveste na osnovu uputstva. Uputstvo sačuvati. Identifikujte slike, kriptogram, koje se nalaze na proizvodu, upozoravajv napise obavazno uziti u obzir. Prije montaže, stavljavja u pogon, ili poprave, obavazno skinuti napon sa datog strujnog kola. Svrsisobno je isključiti osigurat dokovkú, ako nije sigurni koji je taj, onda isključite osigurní dokovku. Prva lampo. Proizvod se moze koristiti u zatvorenoj prostora i, u vanjskom prostoru. Montaža lampo i stavljavje u pogon moze izvršiti samo stručna osoba. Sastavljav lampo izvršiti prema priloženoj slici. Značenje kablova prema bojama: crna ili smeđa (L) = faza, plava (N) = nula, i kod lampo sa I stepenom zaštite zeleno-žuta = uzemljenje.

Przy montażu lampy nie wolno wztuzac lampy do pojemnika na odpady pochodzące z gospodarstwa domowego. Zapytaj instytucję zajmującą się utylizacją odpadów, w celu ekologicznego wykorzystania odpadów. Nazwę produktu w każdym przypadku odpowiadają przepisom europejskim. (EN 60598) Importer: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Körtefa u. 5. Origin: China. Detailed description of the markings shown on the packaging is available on the website www.rabalux.com.

SI - UPUTSTVO ZA UPOTREBU I RUKOVANJE.
Radi Vaše bezbednosti, montaža i rukovanje izveste na osnovu uputstva. Uputstvo sačuvati. Identifikujte slike, kriptogram, koje se nalaze na proizvodu, upozoravajv napise obavazno uziti u obzir. Prije montaže, stavljavja u pogon, ili poprave, obavazno skinuti napon sa datog strujnog kola. Svrsisobno je isključiti osigurat dokovkú, ako nije sigurni koji je taj, onda isključite osigurní dokovku. Prva lampo. Proizvod se moze koristiti u zatvorenoj prostora i, u vanjskom prostoru. Montaža lampo i stavljavje u pogon moze izvršiti samo stručna osoba. Sastavljav lampo izvršiti prema priloženoj slici. Značenje kablova prema bojama: crna ili smeđa (L) = faza, plava (N) = nula, i kod lampo sa I stepenom zaštite zeleno-žuta = uzemljenje.

Przy montażu lampy nie wolno wztuzac lampy do pojemnika na odpady pochodzące z gospodarstwa domowego. Zapytaj instytucję zajmującą się utylizacją odpadów, w celu ekologicznego wykorzystania odpadów. Nazwę produktu w każdym przypadku odpowiadają przepisom europejskim. (EN 60598) Importer: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Körtefa u. 5. Origin: China. Detailed description of the markings shown on the packaging is available on the website www.rabalux.com.

SI - UPUTSTVO ZA UPOTREBU I RUKOVANJE.
Radi Vaše bezbednosti, montaža i rukovanje izveste na osnovu uputstva. Uputstvo sačuvati. Identifikujte slike, kriptogram, koje se nalaze na proizvodu, upozoravajv napise obavazno uziti u obzir. Prije montaže, stavljavja u pogon, ili poprave, obavazno skinuti napon sa datog strujnog kola. Svrsisobno je isključiti osigurat dokovkú, ako nije sigurni koji je taj, onda is

